



Disparapigiatrice I mod. Gioia 120



Disparapigiatrice I mod. Gioia 250



Disparapigiatrice I mod. Gioia 120L

Modello Model Modèle Modelo	Produzione H/h Production H/h Production H/h Producción H/h	Potenza installata kW Power kW Puissance kW Potencia kW	Tramoggia superiore mm. Superior hopper mm. Trémie supérieure mm. Tolva superior mm.	Dimensioni mm. Dimensions mm. Dimensions mm. Dimensiones mm.	Peso Kg. Weight Kg. Poids Kg. Peso Kg.
Gioia 120	120 - 200	2,625	780x1000	1000x2190x h1590	390
Gioia 120L	120 - 200	2,625	930x1920	930x2100x h1730	435
Gioia 250	250 - 300	5,625	650x1070	1070x2580x h1954	650

Dati non impegnativi / Date not binding / Données pas engageantes / Los datos no son obligatorios



**Diraspa-pigiatrici
Gioia 120 - 120L - 250**

Il modello 120 è completo di gruppo rulli con regolazione esterna, variatore epicicloideale a bagno d'olio per coecea di alimentazione, variatore epicicloideale a bagno d'olio per asse diraspatore e griglia, asse diraspatore con spatole in gomma, griglia in lamiera forata e quadro elettrico a norme CE. A questa macchina possono essere collegate pompe volumetriche, pompe a rotore ellittico, pompe a pistone ed altre di vario tipo. Allargando i rulli (apertura max 45 mm.) a mezzo di appositi volantini, oppure togliendoli totalmente, può essere usata solo come diraspatrice. Se si vuol fare solo la pigiatura invece occorre togliere l'asse diraspatore e la griglia, ma in questo caso la produzione sarà inferiore a quanto riportato nei dati tecnici. La macchina è facilmente smontabile per un rapido e comodo accesso alle parti interne, sia per la manutenzione che per la pulizia, ed è dotata di dispositivi di arresto automatico che entrano in funzione quando vengono smontate le protezioni.

Per il modello 120 esiste anche la versione "L" con tramoggia superiore longitudinale per una maggiore capacità di carico. Il modello 250 è completo di motorizzatore per asse diraspatore, motorizzatore indipendente per coecea alimentazione, asse diraspatore con spatole in gomma, griglia in lamiera forata e dispositivo di raspa-non diraspa. Macchina ideale per diraspare o solo pigiare spostando lo sportello basculante all'interno della tramoggia, lavorare l'uva raccolta manualmente oppure, dopo aver modificato l'altezza e l'inclinazione delle spatole in gomma dell'asse diraspatore, lavorare uve raccolte meccanicamente.

La macchina, non completa di quadro elettrico, è dotata di scatola connessioni. Tutte le parti staccabili sono complete di microcontatti di sicurezza. La facilità di smontaggio permette un rapido e comodo accesso alle parti interne sia per manutenzione che per pulizia totale.



**Destemmers-crushers
Gioia 120 - 120L - 250**

Mounted on wheels to allow it to be easily moved about the winery, provided with: electrical control panel with starters and safety devices, removable adjustable crushing rollers, epicyclic speed control for the in-feed auger epicyclic speed control for destemmer, must collection tank with in-feed auger that acts as a must mixer 80 mm sanitary fitting for the must line. They offers two options on the must pump. You can use an external suction type must pump with the must tank in place or you can use a volumetric pump with its own infeed hopper. To change over, unplug the power cable for existing Lugana must tank and slide it out of the way. If the winemaker desires destemming only, the machine can be sold without the crushing roller assembly. A chute will be installed instead to convey the crushed grapes from the machine.

For the model 120 also exists the version "L" with a longitudinal hopper on its upper side. Model 250 are complete of mechanical speed control for destemming axle, independent mechanical speed control for feeding coecea, destemming axle with rubber adjustable paddles, grate in perforated plate and device for destemming-not destemming.

Ideal for destemming or only to press moving the counter inside the hopper, to manually work the picked grape or, after having modified the height and the inclination of the spatulas in rubber of the destemming axle, to mechanically work picked grapes. The machine, doesn't have electric picture, but is endowed with box connections.

All the detachable parts are complete of safety contacts. The facility of dismantlement allows an express and comfort access to the inside parts both for maintenance that for total cleaning.



**Egrappoirs-fouloirs
Gioia 120 - 120L - 250**

Le modèle 120 est complet de groupe rouleaux avec régulation extérieure, variateur epicycloidal au bain d'huile pour l'imaçon d'alimentation, variateur epicycloidal au bain d'huile pour axe d'égrappoir et grill, axe d'égrappoir avec des spatules en gomme, grill en tôle percée et tableau électrique aux règles CE.

À cette machine peuvent être réunies pompes volumétriques, pompes au rotor elliptique, pompes à piston et autres de type différent. En élargissant les roulements (ouverture max 45 mm.) au demi de prospectus spéciaux, ou en les enlevant totalement, peut être utilisé seulement comme égrappoir.

S'il veut les faire seulement le foulage il faut par contre enlever l'axe d'égrappoir et le grill, mais dans ce cas la production sera inférieure à tout ce qu'a été reporté dans les données techniques. La machine est démontable aisément pour un accès rapide et confortable aux parties intérieures, soit pour l'entretien qui pour la propreté, et elle est douée de dispositifs d'arrêt automatique qui se mettent en marche quand elles sont démontées les protections.

Le modèle 250 est complet de variateur pour axe d'égrappoir, variateur indépendant pour l'imaçon alimentation, axe d'égrappoir avec des spatules en gomme, grill en tôle percée et dispositif égrappoir-pas égrappoir. Machine idéal pour égrapper ou seul presser en déplaçant le guichet mobile à l'intérieur du trémie, travailler le raisin recueilli manuellement ou, après avoir modifié la hauteur et l'inclinaison des spatules en gomme de l'axe d'égrappoir, travailler raisins recueillis mécaniquement. La machine n'est pas complète de tableau électrique mais est dotée de boîte connexions. Toutes les parties détachables sont complètes de microcontacts de sûreté. La facilité de démontage permet un accès rapide et confortable aux parties intérieures soit pour entretien que pour propreté totale.



**Deraspadores-pisadoras
Gioia 120 - 120L - 250**

El modelo 120 está completo de grupo redoblas con regulación externa, variador epicycloidal a baño de aceite por coecea de alimentación, variador a baño de aceite por eje deraspador y parrilla, eje deraspador con espátulas de goma, parrilla en chapa pinchada y cuadro eléctrico a normas CE.

A esta máquina pueden ser conectáis bombas volumétricas, bombas a rotor elíptico, bombas a pistón y a otras de vario tipo.

Ampliando los rollos, abertura max 45 mm.) a medio de adecuadas octavillas, o bien sacándolos totalmente, puede ser sólo usada como deraspadores.

Si se quiere sólo hacer en cambio la pisa hace falta sacar el eje deraspador y la parrilla, pero en este caso la producción será inferior a cuanto indicado en los datos técnicos.

La máquina es fácilmente desmontable por un exprés y comodidad accedidas a las partes interiores, sea por la manutención que por la limpieza, y es dotada con aparatos de detención automática qui se metten en marcha cuando son bajadas las protecciones.

Para el modelo 120 también existe la versión L con tolva superior longitudinal para una mayor capacidad de carga.

ENOMET
IMPIANTI ENOLOGICI

PIÙ VALORE
AI VOSTRI VINI!



**RICEZIONE E
LAVORAZIONE UVE**



**Receipt and
workmanship grapes**



**Réception et
travail raisins**



**Recepción y
elaboración uvas**



ENOMET
IMPIANTI ENOLOGICI

ENOMET IMPIANTI S.r.l.
Via Dei Laghi, 18/E I Calcinelli
61030 Saltara I PU I Italia
Tel. +39 0721.897527 I Fax +39 0721.876108
www.enomet.it I info@enomet.it
C.F. e P. IVA 02502560416



